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2169º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  02/07/2019 09:00
  Encerramento: 02/07/2019 11:00

Mesa Diretora

1° Vice Presidente: Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
2° Vice Presidente: Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
1º Secretário: Ver. Carlos Americo Grubert 

Lista de Presença

Ver. Carlos Americo Grubert 
Ver. Avelino César Aristimunha Nogueira
Ver. Daniel Soares Semzack 
Ver. Fernando Valério Ramos 
Ver. Glaucio Cabreira
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo  
Ver. Renato Miranda Marques 
Verª. Katia Farias 
Verª. Lizete Pereira Simões Bazzo 
Ver. Jaime Echeverria. 1° Secretario
Ver. Pietro Aquino Cânepa 

Narrativa

ATA Nº 2169/2019 DE 02 DE JULHO DE 2019.

Aos dois dias do mês de Julho do ano de dois mil e dezenove, às 09h00min, em sua sede, em sessão
ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência do Ver. Fernando
Valério Ramos.  Secretariada pelo Ver. Carlos Américo Grubert. Verificada a presença dos Srs.
Vereadores César Nogueira, Gláucio Cabreira da Costa, Jaime Medeiros Echeverria, Daniel Soares
Semzack, Kátia Farias, Lizete Simões Bazzo, Manoel Barbosa Cristaldo, Renato Miranda Marques e
Pietro Aquino Cânepa, constatou-se haver número legal, determinando o Sr. Presidente o inicio dos
trabalhos. A seguir foi lida a Ata da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi aprovada
por unanimidade. Após lido o expediente, pelo Secretário foi lido o   Projeto de Lei n. 012/2019, do

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

Poder Executivo Municipal, que dispõe sobre autorização para concessão de concessão de subvenção e
auxílio com o Hospital Marechal Rondon e dá outras providências, sendo encaminhado às comissões
competentes. Na sequencia foi posto em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei Complementar n.
007/2019, Poder Executivo Municipal, que cria e extingue cargos alterando a Lei Complementar n.
051/2006 e dá outras providências, sendo aprovado por unanimidade. Em seguida foram lidas as
proposições dos senhores vereadores constantes do seguinte: Requerimentos: De autoria do Ver.
Daniel Soares Semzack: nºs 013: ao Prefeito para que preste informações referentes aos valores gastos
com publicidade nos anos de 2017, 2018 e 2019 e 014/2019: ao Prefeito, para que preste informações no
sentido de qual é a agência de publicidade contratada para fazer a mídia falada na Rádio Cidade FM,
bem como os valores pagos mensalmente durante os anos de 2017, 2018 e 2019. Moções: De autoria
do Ver. César Nogueira: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à Sra. Jeanine Faustino
Palhano, Chefe do Núcleo de Transito de Jardim, pela excelência do trabalho que vem desempenhando
frente ao setor de trânsito de nossa cidade. Indicações: De autoria do Ver. Carlos Américo Grubert:
nºs 033: ao Prefeito, para que execute serviços de tapa buracos na Rua São Paulo, em toda a sua
extensão; 034: ao Prefeito, para que instale um redutor de velocidade, tipo quebra-molas, na Rua Davi
Correa Lemos, especificamente nas imediações do nº 66, na Grande Vila Brasil e 035/2019: ao Prefeito,
para que determine ao setor competente que conclua a sinalização de trânsito na grande Vila Brasil, em
especial nas travessas com a Rua Clemente Barbosa. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack: nº
018/2019: ao Prefeito, para que execute serviços de patrolamento e cascalhamento em todas as vias da
Vila Nova Cachoeirinha. De autoria do Ver. Jaime Medeiros Echeverria: nºs 036: ao Prefeito, para
que execute serviços de patrolamento e cascalhamento em toda extensão da via de acesso ao lixão e
037/2019: ao Sr. Deputado Estadual José Carlos Barbosa (Barbosinha), com cópia ao Prefeito de Jardim,
para que seja enviado expediente ao Governador do Estado e ao Secretário de Estado e Infraestrutura,
solicitando emendas aditivas no orçamento do Estado para viabilizar recursos de infraestrutura com o
objetivo de realizar asfalto e drenagem na Rua 7 de Setembro e suas transversais até a Rua Boiadeira e
na Av. 11 de Dezembro, a partir da rua Alfredo Moreira da Rocha até o cemitério municipal. De autoria
do Ver. Fernando Valério Ramos: nº. 040/2019: ao Prefeito, para que realize serviços de reparos e
manutenção na Praça Lino Ribas, na Cohab Aeroporto. Logo em seguida foram colocadas todas as
proposições em discussão e votação e foram aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente
colocou a disposição a palavra para os Srs. Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr.
Presidente fez uso da palavra agradeceu a presença dos senhores vereadores e não havendo mais
assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.
 
Sala das Sessões, em 02 de julho de 2019.
 
Ver. Fernando Valério Ramos – PSDB
Presidente
 
Ver. Ver. César Nogueira - PDT
Vice-Presidente
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Ver. Carlos Américo Grubert - MDB
1º Secretário
 
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo – PR
 
Verª. Kátia Farias – PSDB
2ºSecretário. 
 
Verª. Lizete Simões Bazzo – PSB
 
Ver. Daniel Soares Semzack – PRB
 
Ver. Jaime Medeiros Echeverria – PSDB
 
Ver. Renato Miranda Marques - PDT
 
Ver. Glaucio Cabreira da Costa – DEM
 
Ver. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

Justificativa
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